



Cardápio Peter's Burger

https://cardapio.menu

Rua Antonio Buzanello 27 | Proximo Ao Clt, Valinhos, State of Sao Paulo 13273-042, Brazil (+55)1933275363 - http://hamburgueriapetersburger.com.br/









Aqui você encontra o cardápio do Peter's Burger em Valinhos. Atualmente, estão disponíveis 18 iguarias e bebidas no menu. As ofertas alternativas você pode consultar por telefone. O que Renato Alves gosta no : restaurant name:

É uma pena eu não ter levado celular para adicinar foto dos lanches, eles são lindos! O ambiente é simples, mas os lanches são muito bons. Pude experimentar dois deles, ambos muito bons. Hambúrguer caseiro, com excelentes ingredientes, maionese temperada e um bacon crocantinho! Um único defeito que é fácil de arrumar, quase todos os lanches vem com Cheddar, que apesar de ser bom, não é um ingrediente que eu acho indi... ler mais. O estabelecimento é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com deficiências físicas. O que Lidiane Madeira não gosta em Peter's Burger:

O lanche é caprichado e gostoso. O suco de laranja é muito bom. A porção de fritas com bacon é cheddar não é boa, batata murcha e engordurada. O suco de abacaxi é muito ruim, é aguardo. Atendimento razoável. Ambiente simples. ler mais. Se tu queres degustar Pratos americanas deliciosas como hambúrgueres ou churrasco, estarás no lugar certo no Peter's Burger em Valinhos, aqui a churrasco é preparada na chama aberta assado. Também se cozinha ao sul-americano aqui com peixe fresco, carne, além de milho e arroz, normalmente, os cardápios são preparados em pouco tempo e frescos para você.

Cardápio Peter's Burger



10 mais populares

SACUDIR

Sanduíches

FRITA

Starters

VIRADO

Milk Shakes

MILKSHAKE

Café

CAFÉ

Sweets and Treats

BATIDO DE CHOCOLATE

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Restaurant Category

AMERICANA

Pizza

SIMA

PIZZA GRANDE

Estes tipos de pratos são servidos

PEIXE

HAMBÚRGUER

Os pratos são preparados com

LEITE

CHOCOLATE

CARNE

BACON

CARNE DE PORCO

CHEDDAR

Cardápio Peter's Burger



Peter's Burger

Rua Antonio Buzanello 27 | Proximo Ao Clt, Valinhos, State of Sao Paulo 13273-042, Brazil Horário de abertura:

Terça-feira 18:00-23:00 Quarta-feira 18:00-23:00 Quinta-feira 18:00-23:00 Sexta-feira 18:00-00:00 Sábado 18:00-00:00 Domingo 18:00-23:00 **⊘**gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>